CTaJIuHKH
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«CTaIMHKMY, CTAIMHCKUE J0MA, CTAJMHCKHE 30aHHUs — 0OIee PA3rOBOPHOE
Ha3BaHME MHOTOKBAPTUPHBIX J0MOB, coopyxaBmmxcs B CCCP ¢ 1933 rona

1o 1961 roga, rmaBHbIM 00pa3oM Bo Bpems nipaBiieHus M. B. Cranuna,
MPEUMYIIIECTBEHHO B CTUJIC HEOKJIACCUIIM3M (CTaIMHCKUN amrup). CTaaTuHKA
MPEACTABISIOT COOOM KaMTalbHbIE MHOTOKBAPTUPHBIE JOMa CO BCEMU
KOMMYHQIBHBIMH Y100CTBAMM, BEICOTOM OT ABYX ATAXXEH U CTEHAMH U3 HETOPIOUUX
MaTepuaJioB.




Cepus I1-08
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OO01mas nomaab OAHOKOMHATHOW KBAPTHUPHI B I0Me
cocrasjser 34 m? (kuinasa — 18 M?), IByXKOMHATHOM —

56-62 m* (sxkmiass — 35-40 m?), TpéxxkomHaTHO — 68-80
M? (Ku1ass — 46-51 m?). KyxHs B «OQHYIIKe» 3aHUMAeT
7 M?, B «IBYHIKe» U «Tpémke» — 8,5-13 m?.
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Cepus 11-04

Hapy:KHbIe CTeHbI NPEICTABISIOT CO00M HIIIAK00ETOHHbIE
0J10KH TOJMMHON B SO ¢cM, TOJIIIMHA THIICO0ETOHHBIX
neperopoaok — 15 cm, a nepekpbITHI U3 KeJ1e300e TOHHbI

IJIAT — 22 cM. O01mast miiomaab IByXKOMHATHOM KBAPTHPBI
cocraBjseT 54 m? (xkuinass — 33 m?), TpEXKOMHATHOUH — 78
m? (skusiass — 52-53 m?). Ilnomaas kKyxuu B 11-04 — ot 8 10
10 m2.




s nomoB cepuu I1-01 oOmas momamss TPEXKOMHATHOM
KBAPTUPHI COCTABIAET 75-78 M?, UETBIPEXKOMHATHOM — OKOJIO
100 m?, kOMHaTBI U30JIUPOBAHHBIE, KyXHS — OT 8 110 11 M2,
BBICOTA ITOTOJIKOB — OKOJIO 3 METPOB.




I1-03

: METPX ABYXKOMHATHON KBAPTUPHI
— okoJ10 50 M?, TpEXKOMHATHOM — 66-76 M?,

YeThIpEXKOMHATHON — 85-91 M?. KyxHu 31€Ch Takxke

CKPOMHEE, KaK ¥ BBICOTA ITOTOJKOB: 7,5-9 M*> u— 2,7 M
COOTBETCTBCHHO.




O0mas nJiomaab 10M0B
cepuu II-14 Huyem He xyiKe, a B 4EM-TO

JAaxe Jiyquie CBOMX
«IpeaecTBEeHHUKOBY»: OJHOKOMHATHASA
KBapTupa — 310 34 M?, IBYXKOMHATHAasA
— 43-55 m?, TpéxkomHaTHas — 71 m?
(xkyxns — ot 7,5 no 8,5 m?).
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K 3Tomy ke kiaaccy orHocuTcs cepusi MI'-1 — KOMIIAaKTHBIA
YeThIPEXITAKHBIA KUPIUYHBIN 10M, KBAJIPATHbIN B CCYCHUH.
Bcero B 1955-60 roxax 0b1710 mocTpoeno npuMepHo 80 Takux
JIOMOB B pa3HbIX paioHax MockBbI 1 o0sacTu. O01man
IUIOIIAIb OJTHOKOMHATHON KBapTHUPbI — 33-38 M2,
JABYXKOMHATHOM — 56-59 M?, TpéxKOMHATHOM -77-79 M? (KyXHH —
ot 8 10 10,5 m?). BeicoTa moT0JIKOB — 3 MeTpa.




Yucno komHaTt  AKunas nnowagb MuHuMmanbHas nnowaab, M2
B KBEapTHpe KBapTHPbI, M2 KyXHW ODUEH KOMHATbI  CnaneH
1 18-22 7 = =
2 25-32 7 16 9
3 36-50 7 16 9
< 56-65 8 18 9
5 80-95 10 24 9
6 100-120 12 30 9
7 130-160 15 30 9




A Teneps Bpemsi KOHKYPCOB.

OTBETHI HA BONPOCHI:

1. B Kakmx rogax Ha4anu COOopyXaTb CTallIMHKN?

2. B yecTtb KOro ux tak Hassanu?
3. Kak 30BYyT Hallero Kypartopa?

4. CKonbKo 3Be3a Ha Hebe?



NHrpeaneHTbl
Kaptodenb: 500 r
*Myka: 150 r
*CMeTaHa 15-20%: 1 cT. 5.
eANL0: 2 WrT.

JIyK: 2 WT.
YecHoK: 2-3 3ybka
*COoNb:

[lepeLl:

*Macno onsa >apku:
*3e/1eHb:

The end.

[ToyncTmnTe oBoOLUMW.

HaTpuTe KapTOLWKYy U NYK Ha KPYNHON TEpPKe,
nobaBbTe NOXKKY CMeTaHbl U TWaTesSIbHO BCE
nepemMellanTe.

[Mony4ymBLUYHOCA Maccy noconuTte, nonepyuvTe,
nobaBbTe 3esieHb (Mo XenaHutw). BCE XopoLleHbKOo
nepemeLwianTe.

B nony4deHHyo Maccy gobasbTe 2 Anua U npocenTte
MYKY — TaK APaHUKM MNOSIy4yaTCsa MSArye n HexHee.
PasmellanTe 40 O4HOPOAHOCTMW.

[TocKoNbKY KapTodenb — KpaxXManucTblii NPoaAYyKT, K
TOMY Xe B AaJ/IbHENLLIEM ero NpuaeTcs XapwuTb,
caenaeM Halwu APaHUKU YYTOUKY nosiesHee:
BO3bMWUTE CUTEUKO, pacnosioXuTe ero Haa
KacTprosien Uin KoHTemHepoM. BbiknaabiBanTte B
Hero rno rnape-Tpomke CTONI0BbIX JIOXEK roTOBOIro
TecTa M TWaTeNbHO NnepeMelunBanTe TakK, 4Tobbl
KapTodesbHbIM COK CTeKasl B KaCTpIOJIHo.

CkoBopoAy C Mac/ioM XOpOoLUO packanuTe.
BoiknaabiBanTe Tyaa Tecto (1 crtonoBas noxka — 1
ApaHunk). Ob>xapuBanTe C ABYX CTOPOH A0
FOTOBHOCTMW.



